

假“陈冠希”骗钱被识破

还手持铁棍追打要求退款的观众

“陈冠希、韩红来顺德做演唱会宣传了,抽中奖票的免费去广州观看演唱会……”2日晚9时许,广东顺德大良红岗工业区附近,一场假冒明星演唱的骗局开始上演,数百名不明真相的观众卷入其中,当骗局被识破后,诈骗团伙恼羞成怒,手持铁棍追打观众,警方及时出击当场抓获10余名嫌疑犯。3日中午,被骗的数百名打工者和当地市民取回了自己被骗的钱财。

“陈冠希、韩红”亮相顺德?

“确实长得很像韩红和陈冠希,只是没有想到他们是骗子。”3日中午,等在顺德区大良红岗派出所门口领回被骗钱财的阿风告诉记者,他不但自己被骗,还叫了好多老乡一起,幸好被警方及时阻止,挽回损失。

阿风说,2日晚9时许,他下班后途经红岗工业区附近时,见数百人围住一个临时表演台,一个男主持人声嘶力竭地叫喊:“各位先生、女士们,韩红、陈冠希等明星3月8日亮相广州演唱会,今晚专程来顺德做宣传,等一下大家不但可以听到他们的歌声,还有机会抽中演唱会免费门票。”

主持人开场白结束后,一个女人登台演唱一首《天路》,“唱得还不错,由于灯光昏暗,我们还真的相信她是韩红。”阿风说,韩红唱歌之际,一个长得很像陈冠希的男子上前向大家挥手,主持人在旁边介绍:“陈冠希即将登台,大家鼓掌欢迎他……”

“陈冠希来啦!”刹那间,红岗工业区附近的人们蜂拥而至,阿风也非常激动,立即打电话叫来女友、老乡等十多人看热闹。

数百观众上当

“韩红”唱完几首歌曲后立即不见踪影,男主持人就介绍起“韩红、陈冠希演唱会”是由一家珠宝公司赞助的巡演,“今晚会给现场观众赠送价值1280元的珠宝及各大明星照片一张,珠宝三件套。”

“现在开始抽奖,抽中珠宝、相片的观众可以兑换演唱会门票。”主持人继续

吆喝,工作人员立即搬来抽奖箱,当场放进去相片、项链、戒指等奖品。

“见有珠宝和门票送,又有现金抽奖,台下数百观众一时沸腾了。”阿风说,男主持人见状就大喊:“由于现场太火爆,我们担心有的观众拿到照片不去参加演唱会或低价转卖,有诚意的观众可拿出100元,工作人员会把赠品送到您手中。而凡是抽到100元或50元利市的,可再送2封利市。”

男主持人话音刚落,当场有数百名观众掏出一张百元大钞交给工作人员,随后开始排队抽奖,“我们抽到的全是1元的利市,我女友不甘心,再掏100元再抽,可还是1元。”阿风说他们两个花了300元,没有抽到有价值的东西。

观众识破骗局遭铁棍暴打

抽奖持续1小时后,阿风叫女友回家。这时,一名观众拿着抽到的项链大声喊叫:“是假的,项链、戒指都是假的。”大家围上去,这名观众拿出磁铁,磁铁一下就把项链、戒指、耳环吸了过来,原来珠宝是铁做的。见状,部分观众挤进人群对主持人大喊:“珠宝是假的,退我钱。这是骗局。”闻讯,许多观众傻了眼,纷纷要求对方退款。

现场顿时乱成一团,随后,10多名男子,包括那名长得很像陈冠希的男子手持铁棍向数名强烈要求退款的观众打过来,“我一躲开,铁棍就打中我身后2人。”阿风说,当场有几名男女被打伤。

有人立即报警,不到两分钟,警察赶到现场,当场控制住往来不及逃跑的打人和演出设备。

警方:是草台班子下套

警方逐一掏钱参加抽奖的市民进行了登记。同时,大良医院派出2辆救护车将数名伤者接走,随后,警方通知受骗者,次日中午到派出所领取被骗钱财。

据悉,目前此案还在进一步审理中。一名警方人士向记者透露,这是一个走南闯北的草台班子设计的骗局,其团伙成员中根本没有什么大明星,而广大观众缺乏社会阅历是骗子险些得逞的主要原因。

据《广州日报》

■相关新闻

英文道歉语法讲究 被当考研英语教材

陈冠希的那段全英文道歉陈述成了英语学习爱好者的“教材”,因为这篇陈述稿从语法到词汇都真的很讲究,很像是一批不但精通英语,还对大众心理和舆论可能流向的方向了然在心的幕后人士撰写的。

最近,国内一家知名英语考试学习机构很应景地深度剖析了这段道歉陈述。发表人对这段陈述的总体评价是:“用词准确地道,词汇难度较高,包含了50多个考研和雅思核心词汇,经过改编后完全可以成为一篇高质量的考研完形填空,或雅思阅读理解。”

这个评价无疑很高,因为大家公认考研英语考试是“国内最变态的英语考试”,而雅思的阅读理解题目又一向刁钻。这个英语机构还对陈冠希本人做了评价:“这个小子虽然猥琐,但是英文用词的难度达到了考研英语的要求,如果参加雅思考试估计八分以上不成问题。”

除了总体评价,这家机



陈冠希

构还拿出了其一贯秉持的“在绝望中寻找希望”的精神,把这段陈述当作阅读材料分析,并逐字逐句地进行了“核心词汇解析”。如果你是个在考研旅程中上下求索的大四学生,如果你是在托福雅思路上摸爬滚打的出国梦持有者,或者哪怕你只是个普普通通的英语学习爱好者,这段非常有专业精神的解析也实在是你学习的好帮手,不得不看。

据《西安晚报》

“艳照门”女艺人域名被抢注

昨日,有读者爆料网上“艳照门”女艺人以“中文名字拼音加.cn”的域名被网友抢注,卖家称虽然只有2000元的起拍价,但类似“艳照门”牵涉的知名女艺人张柏芝、萧亚轩的域名已被炒到万元。

长春市市民刘女士第一时间发现了“艳照门”牵涉女艺人的.cn域名被抢注,她说,域名牵涉多名女艺人,像张柏芝、萧亚轩、钟欣桐等都在“艳照门”事件发生后被网友利用注册。

在“www.zhang-baizhi.cn”上,记者看到页面上没有具体的网站信息,全部是广告,但在一处显眼处有一个链接页“购买此

域名”,点击后,记者看到一张《购买域名zhang-baizhi.cn申请表》,上面要求填写购买者的详细资料。买家填写信息后直接发送就可以,对方会根据买家信息联络。

在“www.xiaoyaxuan.cn”的网站上,记者看到卖家留了QQ和手机,记者与对方联系后,他说目前这个域名已有人出价万元,但是暂时还不想出手。

在记者浏览的“艳照门”牵涉多个女艺人网站时,发现卖家并不直接约定价格,而是设定基本的起拍价,比如张柏芝、萧亚轩的域名就定价在2000元。

据《东亚经贸新闻》

误将千元港币当百元给 银行上门催讨恐吓客户

银行工作人员误将53张千元面值的港币,当作百元面值支付给客户张女士。在事后多次沟通中,因银行个别工作人员出言不逊,张女士感觉不快拒绝退还多领到的47700元港币。

3日,上海闸北区人民法院作出一审判决,认定造成张女士多领现金的责任在银行,张女士只需退还多得的47700元港币,而无须支付利息。

错把千元港币当百元

去年10月11日,张女士持中国银行借记卡至营业柜台,打算结清卡内的港币5305.62元,其中5.62元以人民币结算,另5300元以港币支付。但银行工作人员误将53张1000元面值的港币,当作面值100元的港币支付给张女士,实际多支付47700元。

银行发现这一情况后,立即联系张女士及其家人。张女士表示,银行在上门催讨时,不仅不承认自己的过错,还出言恐吓,让自己和家人不能忍

受,故拒绝接受其上门催讨的行为。

遭到张女士的拒绝后,银行一纸诉状将张女士告上法院,要求其归还多得的港币47700元,并支付按银行同期利率计算的利息,自事发日起至归还日止。

多领港币为不当得利

张女士认为,从这一事件过程中可以看出,银行管理混乱,个别工作人员素质低下。自己并非不愿退还港币47700元,而是无法接受银行个别工作人员的态度和催讨行为。为此,张女士要求法院做出公正的评判,并将多得的钱款交由法院处理。

法院经审理认为,张女士多领取港币47700元,系银行工作人员工作失误所致,对张女士而言,该款项为不当得利,应当退还银行。但张女士多领取这些钱并非基于其主观故意,责任在银行,所以银行要求张女士支付利息损失的主张,与法相悖,不予支持。 据《东方早报》

男子闯进校园砍死人 被围捕时喝农药自杀

昨天早上,广东清远市佛冈县一名家长在送孩子返校上学时,在校内突遭一男子用柴刀袭击,据悉这名40多岁的男子被人连砍了9刀当场身亡。案发后,佛冈县公安机关在很短的时间内便将该案成功侦破。所幸案发中没有学生和老师受到伤害。

小学内发生凶杀案

当天上午7时10分许,佛冈县公安局110接报称,在该县第一小学内发生一起凶杀案,凶手用柴刀将一名男子当场砍死后,迅速逃离现场。由于该案发生在校园之内,一度引起了学生家长的恐慌。一名目击者说,当时正值上学高峰期,不少家长带着孩子走进校园,而疑凶就是悄悄尾随受害者突然发动袭击的,挥刀朝受害者的头部和颈部猛砍,他说:“现场鲜血横飞,我吓得腿都软了,赶紧带着孩子逃出了学校。”

疑与男女感情纠纷有关

据调查,凶杀案可能与男女感情纠纷有关。疑凶易某因发现死者的父亲与自己的老婆有暧昧关系,以此为由向邓某索取赔偿,但是邓某只给了2000元,易某非常不满。当天早上,易某趁被害人邓某送孩子上学之际,持柴刀追砍,将死者的脸部砍得面目全非。

随后,凶手易某向死者父亲邓某继续行凶,所幸由于村民的相救,邓某逃过一劫,只是被砍伤。 据《广州日报》

单身男子不敢看异性 对视时就会浑身发抖

李强(化名)今年40岁了,却一直没成家。因为16岁那年,李强突然开始害怕异性,见到异性就会脸红,如果与异性对视,他甚至会浑身发抖。女老师、女同学甚至是母亲都在他害怕的范围内,李强觉得多看异性一眼,人家就会觉得他下流、卑鄙,而他也认为,自己看人家就是不要脸的行为。

3日下午,在吉林省仁爱心理学校的咨询室里,记者见到了李强。谈起自己的问题时,李强说,他16岁那年上初中三年级,当时很喜欢班级里的一个女生,他每天都偷偷地看那个女孩,甚至幻想有一天可以和那个女孩牵手和拥抱。初三下学期,班级增设了生理卫生课,老师讲了很多性方面的生理知识以及青春期方面的知识。李强突然觉得,自己的那些幻想是很下流卑鄙的,是对那个女生的不尊重。从那时开

始,李强不再和班级里的任何女生接触,避开所有和女生接触的机会,就连上课女老师提问,他都会害怕得脸红。李强说,他不敢看老师的眼睛,怕老师从他的眼睛里看到什么,甚至连母亲也成了他害怕的对象。初中毕业后,李强就不念了,他实在不想再和任何女生接触。这些年,李强换了很多工作,但都因为自己不敢和异性接触,没干多长时间。最后,李强决定自己做买卖,于是他开了个小店卖水果。

对于李强的病情,吉林省仁爱心理学校赵会华博士说,李强的情况是社交恐怖症中的异性恐怖症。李强需要先认识到自己错误所在,首先要改变对异性的态度,而且不要错误地认为看人家就是不要脸的行为,因为男女之间是存在友谊的,只要友善地和对方交往,对方是不会拒绝的。 据《城市晚》

“真人版CS”过了枪瘾戒网瘾?

当反恐精英(CS)这一射击类网络游戏让许多大学生上瘾时,浙江林学院别出心裁,组织那些沉迷于网络、不喜欢运动的学生在课余玩起真人版CS——激光对战,希望借此戒除学生网瘾。

校方的目的能否达到还难说,但大学生喜欢上了这种游戏。

真人版CS游戏

30多名学生全副武装:迷彩服、钢盔、军用护膝和手套、对讲机……他们被随机分成“蓝军”和“红军”两组,在户外运动专家指导下学习野外生存安全知识,武器使用方法。

一场“战争”即将在“红”“蓝”军之间展开:“蓝军”的任务是坚守阵地(一个直径约40米的山头)25分钟,并保证有一名以上士

兵在阵地里还“活着”;“红军”则要攻下山头,并将阵地里的“敌军”全部消灭。

随后,两队各自选出来的连长根据战略需要,为队员配备了狙击枪、冲锋枪等,这些枪支全是外形似枪的激光发射器,一旦被其击中要害部位,身着带有激光感应装置迷彩服的士兵,右肩等部位会感到强烈震动,同时手中的“枪械”将丧失激光发射功能,标志这士兵“阵亡”。

随着“红军”吹响冲锋号,红军的狙击手、机枪手立即占据有利地形,突击队员以及其余士兵手持冲锋枪、突击步枪、散弹枪等冲向山头,20多分钟后,“战争”结束,“红军”全歼“蓝军”士兵并占领阵地,获得全面胜利。

从2008年元旦开始,这项被学生称作是“真人版CS”的游戏在大学生校园里开展,受到师生欢迎。据项目总策划、

浙江林学院旅游与健康学院院长俞益武教授介绍,目前该项目的野战场景在不断完善,参与者的满意度一直很高。

让学生在游戏中运动

“真人版CS”的学名叫“激光对抗”项目,它是由浙江林学院旅游与健康学院与杭州依可镭王拓训有限公司合作开发。

俞益武研究发现,由于缺少运动,近年来高校师生体质不断下降,光靠说教难以吸引这些人主动参与运动。尤其是发现不少学生因沉迷网络游戏而荒废学业,甚至把身体搞垮时,俞益武想,有什么方法能吸引师生主动参加运动呢?

经过调查,俞益武发现目前不少青少年热衷军事打斗类的游戏、电影,尤其是CS等游戏。与此同时,社会上开始出现一种激光游戏,即在小范围内利用激光原理制作成

枪械进行打靶等游戏。能否将两者结合起来,把网络游戏CS的场景搬到现实中来,以激光枪为武器进行对抗,让缺少运动的人一边游戏一边运动呢?

最终,浙江林学院旅游与健康学院与杭州依可镭王拓训有限公司进行合作再创新,形成了“激光对抗”项目。2007年底,项目组定制了包括迷彩服在内的大量野战需要装备,并订购了激光对抗模拟系统,真人版CS就这样开展起来。

在游戏中戒除网瘾?

在所有参与体验的人群中,俞益武特别重视网络成瘾者,他认为,此游戏可以帮助部分人戒除网瘾。

虽然有人对“真人版CS”能否真正帮助戒除网瘾存疑,但游戏的确定到了大学生的追捧。

张道生(新华社专稿)